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Spoznajte čas in temu prilagodite svoje življenje....  Raz 22,18-19

Kdor se ne more ločiti od dobrin tega sveta, bodo poslednji dnevi pred koncem zanj
zelo težki, saj bo izgubil vse, če ne bo pripadal popolnoma pokvarjenim, ki jim bo
dano vse, da bi se Mi popolnoma odpovedali. Potem vam bom na silo moral vzeti
tisto, čemur se ne boste mogli prostovoljno odreči, če vas bom hotel rešiti, da v celoti
ne postanete plen tistega, ki želi vašo večno pogubo. Kajti zemeljska materija je
njegov delež in nikoli ne sme postati načelo vašega življenja, temveč jo morate
uporabljati za pokrivanje najnujnejših telesnih potreb, da boste lahko toliko bolj
celovito razmišljali o svojih dušah....  Kajti samo to je potrebna v prihajajočem času,
saj imate do konca le še malo časa.

Če pa ga izpolnite samo s skrbjo za vaše fizično dobro počutje, bo vaša duša
potegnila kratko in bo morala nepopisno trpeti, če jo bom še želel rešiti pred koncem.
Zato odstranite vse, česar vaše telo ne potrebuje, in to dajte sočloveku v stiski, kajti z
Mojim dovoljenjem bo veliko stiske. Poslednje dni pred koncem prepoznajte po tem,
da bo Zemljo doletela velika stiska, ki je sami ne boste mogli preprečiti in ki bo po
Moji volji, po Mojem zadnjem posredovanju pred koncem, še hujša. Takrat se morate
vsi zavedati, da hočem, da imate le malo za svoje telo, da želim, da svoj um bolj
usmerite k duši, k duhu, in se ponižno podredite Moji volji. 

Ne skrbite za svoje telo, poskrbite le za svojo dušo, potem bom Jaz poskrbel za
vaše dobro fizično počutje in vas podpiral do konca, vi pa boste lahko, ker vam bom
Jaz pomagal, prestali svoje zadnje življenjsko obdobje. Zato se osvobodite vseh
zemeljskih stvari, od njih odtrgajte svoje srce in z veseljem delite vse kar imate z
bližnjim v stiski. In kljub navzven najbolj skromnim življenjskim razmeram vam ne bo
težko shajati, lahko boste živeli in delali, ker bo vaša duša prejela dvakrat toliko, kot
se bo odreklo vaše telo.

Moram odvzeti vaše zemeljske dobrine, če se jim prostovoljno ne odrečete, uveljaviti
moram nasilno rešitev, če ste prešibki, da bi se sami od njih ločili. Toda veliko bolje
je, če se v svojem srcu od njih že prej ločite, da se ne pustite več zasužnjiti materiji,
ampak da po svoji volji vse prepustite Meni, če mi žrtvujete vse, kar imate.... Potem
vam bom vrnil, kar potrebujete, in tudi olajšal vaše zemeljsko življenje, čas do konca
pa boste ustrezno izkoristili za svojo dušo.

Če vam namreč povem, da vaše življenje ne bo več dolgo trajalo, zakaj bi vas še
vedno moralo skrbeli ?....  Ko bo vaše telo umrlo, boste morali za seboj pustiti vse
zemeljske dobrine, vaša duša pa bo ostala priklenjena nanje tudi v duhovnem
kraljestvu, če se ni ločila že na Zemlji. In pri tem ji želim pomagati, da se to nauči
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premagovati že na zemlji in se osvobodi vsakršne želje po tem.... Ločiti se od
materije.... Pustil sem da ta klic odmeva bolj nujno kot kdajkoli prej, saj je skrb za
vašo dušo v prihajajočem času najpomembnejša.... Amen.
Bertha Dudde
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